

### **Berichtigung.**

Auf den Abbildungen 5 bis 9 ist irrtümlicherweise die Druckkurve des rechten Auges gestrichelt statt ausgezogen und umgekehrt die des linken Auges ausgezogen statt gestrichelt. Auch muß die Beschriftung *in* diesen Abbildungen ebenso lauten wie die richtige Beschriftung darunter, nämlich: „--- Injektion in das *rechte* Auge“.